
Adott α hajlásszög¶ lejt®re homogén, m tömeg¶, R sugarú hengeres testet helyezünk. A hengert egy D direk
iós

erej¶ ideális rugóval az ábrán látható módon a lejt® tetejéhez er®sítjük. A rugó egy súrlódásmentes kengyellel 
satlakozik

a hengerhez. A test tiszta gördüléssel mozoghat a lejt®n, miközben a lejt®vel mindig párhuzamos állású rugót is

megnyújtja. Kezdetben a hengeres testet úgy tartjuk, hogy a rugó feszítetlen, majd a testet elengedjük.

a) Írjuk le a test mozgását! Mekkora a test lejt®menti rezgésének frekven
iája?

b) Milyen maximális lejt®szög esetén nem 
súszik még meg a test?

Numerikus adatok: µ =
1

3
, m = 1 kg, R = 2,4 
m, D = 20 N/m.
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